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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in alluminio, legno 
e metallo. Imbottitura testate 
in poliuretano ecologico con 
densità differenziata e piuma 
rivestita con tela di cotone.
Molleggio: rete in metallo con 
doghe ortopediche in legno.
Piedini: alluminio lucido.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.
Rifiniture incluse: struttura 
in alluminio spazzolato opaco.
Rifiniture optional: struttura 
in alluminio rivestita in cuoio, 
non sfoderabile.

platz design R&S désirée

Technical Features

Structure: in aluminium, 
wood and metal. Headboards 
padded with ecological polyu-
rethane of various densities 
with feathers in cotton fabric.
Sprung system: metal frame 
with orthopaedic, wooden slats.
Feet: polished aluminium.
Cover: completely removable 
fabric and leather.
Included embellishments: 
brushed matt aluminium structure.
Optional embellishments: 
structure in aluminium covered 
with non-removable stiff leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en aluminium, bois 
et métal. Garnissage têtes de 
lit en polyuréthane écologique 
à densité différenciée et plumes 
revêtues d’une toile de coton.
Suspension: sommier avec 
cadre en métal et lattes 
morphologiques en bois.
Pieds: aluminium brillant.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.
Finitions incluses: structure
en aluminium brossé mat.
Finitions optionnelles: 
structure en aluminium revêtue 
en cuir dur, non déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Aluminium, Holz 
und Metall. Polsterung der Kopfteile 
aus ökologischem Polyurethan mit 
differenzierter Dichte und Daune 
mit Bezug aus Baumwollgewebe.
Federung: Lattenrost aus Metall 
mit orthopädischen Holzleisten.
Füße: glänzendem Aluminium.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.
Inklusive Sonderausstattung: 
Struktur aus Aluminium 
matt gebürstet. 
Sonderausstattung als Option: 
Aluminiumstruktur mit Bezug 
aus Nubukleder, nicht abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: de aluminio, madera 
y metal. Acolchado cabeceros 
de poliuretano ecológico de 
diferente densidad y pluma 
revestida con tela de algodón.
Suspensión: somier de 
metal con lamas ortopédicas 
de madera.
Patas: aluminio pulido.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
Acabados incluidos: estructura 
de aluminio cepillado mate.
Acabados opcionales: 
estructura de aluminio revestida 
de cuero, no desenfundable.
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